

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO-ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE

Dotyczy postępowania:

pn.: „Przebudowa budynku oczyszczalni ścieków- działka 126/6 w msc. Wilczęta”

w związku z zapytaniem dotyczącym wszczętego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na realizację zadania inwestycyjnego „Przebudowa budynku oczyszczalni ścieków- działka 126/6 w msc. Wilczęta”.

Zamawiający przedstawia poniżej pytanie i udziela odpowiedzi:

Pytani 1:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie poziomej izolacji przeciwwilgociowej z użyciem płynu do iniekcji np. Ceresit CO 81?-dane techniczne w załączeniu.

Odpowiedź:

Tak Zamawiający dopuszcza zastosowanie podanego środka metodą iniekcji.

Pytani 2:

Czy Zamawiający może zmienić termin złożenia ofert na dzień 28.09.2018r. do godz. 12.00?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuszcza możliwość wydłużenia terminu składania ofert do dnia 28.09.2018r. do godz. 12.00.

W związku z niniejszym zapytaniem Zamawiając nie zmienia treści Opisu Przedmiotu Zamówienia oraz nie przedłuża termin składania.

WÓJT
Beata Andrzejczuk